

10. riadne zasadnutie mestského zastupiteľstva
konané dňa 12.12.2016

Ing. Bobík:

Podnet sa týka sviatku všetkých zosnulých. Obrátili sa na mňa nezávisle viacerí občania s informáciou, teda s informáciami, že počas toho sviatku na mestskom cintoríne vraj bol menší počet košov k dispozícii na vyhadzovanie odpadu. Priznám sa, bol som 2x počas tých sviatkov na cintoríne, nejak som to osobne nezaregistroval, ale v jednom prípade koše už boli pripravené na vyvezenie, všetky boli odtiahnuté až smerom k plotu k mestskej športovej hale. Mne to samozrejme problémy nerobilo ale obidvaja občania, ktorí sa na mňa obrátili majú postihnutie, resp. povedal by som ťažší znížený pohyb, tak či to nejak bolo zaregistrované alebo či sa teda viacerí na to sťažovali a pokiaľ by to tak bolo, tak pre budúci rok na to obdobie pár dní možno posilniť nejakými mimoriadnymi kontajnermi lebo nie každý, chcú teda urobiť poriadok v rámci toho na svojich hroboch, nechcú to nechávať voľne na kopách jak to bolo predtým a nie každý má možnosť prejsť polovicu cintorína alebo teda má ťažší zdravotný hendikep, aby to mohol, takže to je prvý taký podnet. Nevie, či sa niekto obrátil s takým podobným podnetom, len ja som bol samostatne dvakrát, v jednom prípade som si to odviezol, v tom druhom som neregistroval nedostatok košov, tak len to prednášam, keďže som to dostal.

PhDr. Čizmár:

Takýto podnet nemáme, práve naopak v tomto roku sme ešte posilnili ten rozsah služieb v tom, že sme vyčlenili aj koše na separáciu zložiek, to znamená, čo vlastne sa už dlhodobo žiadala, aby ľudia mali možnosť zvlášť odčleniť odpad plastový a sklenený, čo bolo stále zhromaždené v tom jednom kontajneri. Takže takúto informáciu nemáme ale budeme sa tým zaoberať. Nevie, možno išlo len o krátkodobý stav, keď sa vyprázdňovali tieto kontajnery ale tie boli tam umiestnené počas celej doby dokonca aj s predstihom ešte pred samotným sviatkom aj v tom týždni po, ale zistíme.

Určené:

Technické služby mesta Trebišov

Mestský úrad

07501 Trebišov

Váš list:	Naša zn.:	Vybavuje:	Miesto:	Dátum
	3/2017	p.Michal Davala 0905527468	Trebišov	10.1.2017

**Vec: Odpoveď na interpeláciu č. 34/2016 zo zasadnutia mestského
zastupiteľstva konaného dňa 12.12.2016**

V roku 2016 počas sviatku všetkých zosnulých na mestskom cintoríne bol navýšený počet 1 100 l. nádob na komunálny odpad o 5 ks čiže na 15 ks, z toho boli vyčlenené na separovanie skla resp. plastov. Navýšený počet bol umiestnený v predstihu pred sviatkami o 3 týždne. V budúcom období budeme riešiť tento problém ešte navýšením o niekoľko kusov podľa možnosti umiestnenia medzi hroby.

Nádoby boli počas sviatkov vyprázdňované podľa potreby. Keďže auto na zber pre svoju nadrozmernosť nemá možnosť previesť zber z miest kde sú umiestnené služby tieto nádoby premiestnila na miesto k oploteniu pri športovej hale, kde došlo k vyprázdneniu a následnému vráteniu. Je potrebné podotknúť, že nádoby boli vyprázdňované cez deň viackrát.

S pozdravom


Michal Davala
zástupca riaditeľa

**TECHNICKÉ SLUŽBY MESTA
TREBIŠOV
STAVEBNÁ 2, 075 01 TREBIŠOV
- 1 -
IČO: 188433
IČ DPH: BK2020749951**